

上饶高新区开展企业厂区消杀工作

本报讯 为了帮助企业做好厂区防疫消毒工作,根据企业的申请,2月29日起,上饶高新区联合广丰区消防救援大队、蓝天救援队,为高新区部分工业企业提供免费消杀服务。

联合消杀团队先后来到富荣电子和同欣机械,对两家公司的厂区开展全面消杀工作。富荣电子、同欣机械的厂区内,联合消杀队员们或几个人共同抬着消毒雾化机来回消杀,或单人背着消毒设备认真地对生产车间、走廊过道等重点区域进行地毯式的消杀,真正地做到了无死角、全覆盖。“感谢他们免费帮助我们进行消杀工作。”富荣集团、同欣机械相关工作负责人纷纷表示,此前他们因为没有专业消杀设备,所以对厂区进行消杀既费人工又耗时间,联合消杀团队的免费消杀给企业帮了大忙。

近日,上饶高新区积极落实国家、省、市、区关于推进企业复工复产、实现应复尽复的精神,在加强督查企业各项防控措施落实情况的基础上,从协调物资购买、提供专业指导、开展免费消杀等方面着手,贴近服务,为企业复工复产创造了良好的条件。

企业厂区的消杀工作是杜绝疫情风险一项重要措施,不少企业存在厂区消毒不彻底,消毒液等防疫物资欠缺等问题。为此,高新区根据企业的申请,联合区消防救援大队、蓝天救援队等组成联合消杀团队,为企业提供免费消杀作业服务,能够帮助企业实际解决厂区、车间卫生问题,确保企业稳妥有序地组织生产。

毛村镇:春耕备耕忙起来 不负农时不负春

本报讯 记者吴柳报道:“笃笃笃……”毛村镇乌岩村一处农田里,远远的便传来了旋耕机的声音,翻耕、锄草、修枝、施肥……冬日暖阳下,当地群众正在抢抓庄稼,以备春耕。

人勤春来早,春耕备耕忙。当前,正值春耕备耕关键时节,毛村镇在做好疫情防控的同时,不误农时,迅速行动,发挥综合网格员作用,积极采取及时布置工作、强化宣传引导、提供技术服务、加强巡查劝导“四项措施”助春耕,有力有序地促进了全镇春耕生产工作,为全区农业增效、农民增收奠定基础。

及时布置工作助春耕。为确保全镇春耕备耕工作顺利推进,该镇率先召开疫情期间春耕备耕工作会议,进一步落实上级春耕备耕工作部署要求,明确职责,将工作任务细化到村、到组、到户。

同时,细化责任,充分发挥全体综合网格员带头作用,走村入户下田间,精准施策保春耕。

强化宣传引导助春耕。该镇利用村村通广播、微信连心群、宣传单等方式每天开展春季期间春耕备耕的宣传引导,提醒农户结合实际做好选种、翻土、整地及肥料的各项准备工作。同时,利用网格员熟悉农户情况优势,在入户开展疫情宣传的同时,向农户宣传春耕备耕政策、各项惠农惠民政策及农业农技知识,从思想上充分调动广大农民群众春耕备耕的积极性。

提供技术服务助春耕。该镇农技服务中心紧跟农时要求,利用广播有针对性地开展农业科普宣传和学习,让农民在家里就可了解当前农业形势、政策信息、农技知识等,进一步提高了广大村民的春耕生产技能。各村网格员在入

户宣传中与农户面对面地进行指导,切实帮助农户解决了春耕生产中的种种技术难题。此外,为了解决村民春耕备耕的灌溉困难,该镇党委政府还出资出力修建了水渠,保证水源充足。

加强巡查劝导助春耕。春耕春种,防控不松。为了防止人员聚集,阻隔疫情传播,该镇网格员充分发挥熟悉网格内人、地、物等社会治安要素的优势,协助春耕生产服务队反复开展巡查,及时劝导村民自主劳动、分散作业,不要相互帮工、聚集春耕,春耕期间必须戴口罩,做到勤洗手、不乱丢垃圾、不乱吐口痰。

通过上述的四项措施,目前,毛村镇各村民在有效做好自身防护的前提下,已陆续下地田间开展春耕生产工作,成为了田间地头一道别样的风景。

斑马线上话文明

车让人,人让车,斑马线上的文明不仅事关交通安全,更是素质的体现。

城市交通如同一个生态系统,需要车辆和行人共同维护,礼让斑马线是城市文明交通的重要标志,也是每一个公民应尽的法律义务。《道路交通安全法》有规定,机动车行经斑马线应当减速行驶,遇行人正在通行时,应当停车让行。礼让斑马线,让出的不仅是安全,还是和谐与关爱。

斑马线上的文明,不仅包括机动车礼让行人,更包括行人主动遵守斑马线上的交通文明。敬畏规则、尊重他人,让交通安全与公共文明真正统一起来,才能真正实现和谐的交通环境。在机动车礼让斑马线的影响下,行人也会受到潜移默化的影响,形成“守法出行、文明礼让”的社会风尚,从而改善城市道路通行秩序。

斑马线上的文明礼让需要“车让

人”与“人让车”合二为一。每个人过马路都希望机动车停一停、等一等,同样,驾驶员和乘客也希望行人按交规走好自己的路。既遵守交通规则,又彼此真诚尊重,才能为城市空间书写文明。

道路畅通、人车和谐是城市文明的标志,斑马线是生命的通道也是一条文明线,“红绿灯前讲文明,斑马线上多礼让。”只有车和人和谐共处,互讲文明,行人才能更安全,城市才能更文明。

(万明)(稿件转自《上饶日报》)



广丰区委经济工作会议召开

(上接1版)统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,奋力迈出“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”的坚实步伐,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,努力谱写新时代广丰改革发展新篇章。

根据上述要求,综合研判各方面情况,今年经济社会发展的主要预期目标是:生产总值增长8.3%左右;财政总收入增长5.5%;规模以上工业增加值增长8.3%左右;固定资产投资增长9.5%左右;社会消费品零售总额增长11%左右;实际利用外资增长6%;城镇居民人均可支配收入增长8%;农村居民人均可支配收入增长8.4%;城镇登记失业率控制在2.8%以内;节能减排完成市下达任务。

郑华森强调,做好今年经济工作,重点要抓好以下五个方面工作:一要以高度的政治责任感,坚决打好三大攻坚战。要坚决打好脱贫攻坚战,防范化解重大风险攻坚战以及污染防治攻坚战;二要紧扣高质量发展目标,加快推进产业提质增效。要不断提升工业效益,做强农业品牌,繁荣服务业态;三要统筹城乡一体发展,加速打造大美广丰。要持续强化基础设施配套,提升城市功能品质,推进农村人居环境整治;四要深化改革开放创新,不断凝聚发展动力。要持之以恒抓好改革落地,要全力以赴扩大开放成果,要不遗余力强化创新驱动;五要坚持以人民为中心,持续改善民生福祉。要加快完善社会保障体

系,持续繁荣社会民生事业,积极推进社会治理创新。

郑华森强调,坚持加强党对经济工作的集中统一领导,是中国特色社会主义制度的一大优势,是做好经济工作的根本保证。要切实提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和水平,把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能。

一要全面履行领导职责。各级党委要着眼大格局、顺应大趋势,自觉提高政治站位,深入贯彻新发展理念,进一步加强党对经济工作的领导,全面履行好领导经济工作的职能,把注意力集中到解决各种不平衡不充分的问题上来,加强经济运行调度,注重经济规律研究,强化经济形势分析,做好前瞻性、战略性、全局性的工作谋划。要切实抓好“十四五”规划编制,积极对接省、市规划,争取有更多项目纳入省市重点项目“笼子”。

二要着力提升领导水平。广大领导干部要自觉加强学习,始终做到以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作。要认真学习研究新经济新动能特别是现代金融、智能制造、区块链等专业知识和政策走向,进一步开阔视野格局,增强工作本领,成为推动经济发展的行家里手。要提升工作标准,把“精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现”的要求,作为一种工作方法、一种工作标准来抓,坚决摒弃差不多、一般化、过得去的思想,精益求精把各项工作做好。

三要切实强化实干担当。当前我们正处在一个百舸争流、慢进即退的时代,丝毫容不得“温吞水、煮不开”的精神状态,丝毫容不得“差不多、还可以”的工作标准,丝毫容不得“走一步、摇三摇”的发展速度。各地各部门特别是领导干部要有“案不积卷、事不过夜”的作风,带头抓落实,要有“我不啃硬骨头谁啃,我不接烫手山芋谁接”的执着精神,不弃微末,不舍寸功,全力突破。要运用好容错纠错机制,在强化责任约束的同时鼓励创新、宽容失误,旗帜鲜明地保护担当者、支持干事者、宽容失误者、问责不为者、惩戒违纪者,体现组织敢抓善管的力度、撑腰鼓劲的温度。要持续深化作风建设,坚决整治“怕、慢、假、庸、散”作风顽疾,力戒形式主义、官僚主义,切实减轻基层负担,让干部把更多的时间用在抓工作落实上来。

齐忠有就贯彻落实好本次会议会议精神着重强调,一要统一思想,提高认识,迅速传达贯彻区委决策部署。大家要在思想认识上高度统一,会后要迅速在本地本部门掀起传达贯彻会议精神的热潮,切实将全区广大党员干部的思想和行动统一到中央、省、市和区委的决策部署上来,不断浓厚砥砺实干、攻坚克难的干事氛围。各地各部门要进一步明确自身职责,要以时不我待的紧迫感、责任感和使命感,把今年自身的工作置于全区大局之中安排部署、谋划推进,真正做到将会议精神融会贯通到日常工作里去。

二要明确重点,对标对表,狠抓各项工作任务落实。区委已经吹响了前进的“冲锋号”,大家一定要紧盯目标,突出重点,统筹兼顾,加强协作,持续抓好三大攻坚战、产业发展、项目招引、城市功能品质提升、乡村振兴、民生保障等重点工作,集中精力为广丰人民办好事实事,不断增强丰溪儿女的幸福感、安全感、获得感。此外,省委已经明确今年是项目建设提速年,会上印发了《广丰区2020年重点项目计划》《广丰区“项目建设提速年”活动方案》,请大家按照今年的项目计划,对照项目建设提速年活动要求,全力推进项目建设。区委区政府将定期调度和督查项目进展情况。

三要压实责任,强化措施,不断激发党员干部担当作为。今年各项目标要求更高、时间任务更紧、困难压力更大,我们必须把全部的时间和精力用在抓工作、谋发展上,必须要进一步转变工作作风,提升工作效率,保障工作质量,少讲空话,多干实事。对于承担的工作任务,大家要始终坚持问题导向、责任导向、效果导向,细化工作、量化责任,各项工作均须做到目标任务、总体要求、关键措施、时间进度、责任人员“五个明确”,确保人人有任务、人人有责任、人人有压力,切实形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

区委有关部门、区直有关单位主要负责同志,乡镇(街道)党政主要负责同志等共计101人参加会议。